ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΝΕΟΥ ΜΕΛΟΥΣ
ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΣΤΡΟΝΟΜΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κύριε Πρόεδρε,

Με την παρούσα επιστολή μου σας υποβάλλω την αίτηση για την εγγραφή μου ως:

· Τακτικό μέλος της ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ.
Σας γνωρίζω ότι έλαβα το Διδακτορικό Δίπλωμά μου το έτος . . . . . . από το Πανεπιστήμιο . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 





· Έκτακτο μέλος της ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ.
[bookmark: _GoBack]Σας γνωρίζω ότι είμαι . . . .  ετών (κάτω των 35 ετών) και είμαι Διδακτορικός/κή Φοιτητής/Φοιτήτρια του Τμήματος. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . του Πανεπιστημίου . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Ο κύριος επιβλέπων την Διατριβή μου είναι ο/η. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . Υπογραφή Επιβλέποντος . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

· 􀀀Συνεργαζόμενο μέλος της ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ.
Σας γνωρίζω ότι συντρέχουν οι εξής, σύμφωνα με το εδάφιο (γ) του άρθρου 5 της παραγράφου ΙΙ του Καταστατικού της ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ,  λόγοι: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .


Επώνυμο αιτούντος . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . 
Όνομα . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Πατρώνυμο . . . . . . . . . . . . . .

Διεύθυνση Εργασίας . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Tηλέφωνο. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Fax . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
E-mail . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Διεύθυνση Μόνιμης Κατοικίας . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Tηλέφωνο. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Ημερομηνία  . . . . . . . . . . . . . . . . . .Υπογραφή . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .


Τα προτείνοντα Τακτικά Μέλη της ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ. 

1) Ονοματεπώνυμο  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Υπογραφή . . . . . . . . . . . 

2) Ονοματεπώνυμο  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Υπογραφή . . . . . . . . . . .
Συμπληρώστε την αίτηση και στείλετέ την στον Γραμματέα της ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ.
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