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Περίληψη
Η διεθνώς γνωστή «Πολιτεία των άστρων» (Star City), στα περίχωρα της Μόσχας, συνδέεται με την αστρονομική κοινότητα και τη Διαστημική, αφού αποτελεί το Κέντρο Εκπαίδευσης Κοσμοναυτών Γκαγκάριν (G.C.T.C).
Επ’ ευκαιρία του Πανευρωπαϊκού Αστρονομικού Συνεδρίου στη Μόσχα (JENAM 2000) είχαμε την ευκαιρία πλήρους ξενάγησης στην ονομαστή Ζβέζντυι Γκοραντόκ, όπως την αποκαλούν οι Ρώσοι, την «Πολιτειούλα των άστρων», μια περιοχή για την οποία απαιτείται ειδική άδεια, αφού αποτελεί το Κέντρο Εκπαίδευσης Ρώσων Κοσμοναυτών και Αμερικανών-Ευρωπαίων αστροναυτών.

Σημειώνουμε ότι είχαμε μια πλήρη ξενάγηση, που περιλάμβανε όλα όσα γνωρίζουμε για την εκπαίδευση των Κοσμοναυτών από τη Διαστημική. Εκείνο που μας έκανε εντύπωση ήταν ο διάσημος Διαστημικός Σταθμός Μιρ, σε φυσικό μέγεθος, που πλέον ανήκει στην Ιστορία της Αστρονομίας και της Διαστημικής, καθώς τόσο αυτός όσο και οι βοηθητικές μονάδες ΚΒΑΝΤ Ι και ΙΙ, ΚΡΙΣΤΑΛ, ΣΠΕΚΤΡ και ΠΡΙΡΟΝΤΑ, ανήκουν στο παρελθόν και ίσως από φέτος αποσυρθούν από τη Star City, μετά την καταστροφή του Μιρ και των παρελκομένων του στον Ειρηνικό Ωκεανό τον Μάρτιο του 2001.

 Στα περίχωρα της Μόσχας η διεθνώς γνωστή «Πολιτεία των άστρων» (Star City), συνδέεται με την αστρονομική κοινότητα και τη Διαστημική, αφού αποτελεί το Κέντρο Εκπαίδευσης Κοσμοναυτών Γκαγκάριν.
 Βέβαια, στη Μόσχα και σε ολόκληρη τη Ρωσία, η Πολιτεία των άστρων είναι γνωστή ως Ζβέζντνυι Γκοραντόκ. Στα ρωσικά Ζβεζντά σημαίνει αστέρας και Γκόρατ πόλις. Συνεπώς Ζβέζντνυι Γκοραντόκ είναι η «Πολιτειούλα των άστρων». Πράγματι, έτσι είναι γνωστή στη Ρωσία και σ’ ολόκληρη την πρώην Σοβιετική Ένωση, η ονομαστή διεθνώς «Star City», η περιοχή όπου βρίσκεται το Κέντρο Εκπαίδευσης Κοσμοναυτών Γκαγκάριν.

Το Πανευρωπαϊκό Αστρονομικό Συνέδριο στη Μόσχα, τον Ιούνιο του 2000 συνοδεύτηκε και από επισκέψεις σε αξιοθέατα. Μία απ’ αυτές ήταν στο «Κέντρο Εκπαίδευσης Κοσμοναυτών Γκαγκάριν». Ξεκινήσαμε από το Sternberg Astronomical Institute στη Μόσχα για μία ολοήμερη ξενάγηση στο Gagarin Cosmonauts Training Center (G.C.T.C.). Το Κέντρο αυτό βρίσκεται σε μία εξοχική, δασώδη περιοχή σε απόσταση 30 Km από τα τελευταία όρια της Μόσχας. Eίναι ένας χώρος αυστηρά επιτηρούμενος και απομονωμένος, μία πλήρης αυτόνομη «πολιτειούλα» με τις κατάλληλες κατοικίες, σχολεία, ιατρείο και γήπεδα για διάφορα αθλήματα. To  G.C.T.C. συνεργάζεται με την E.S.A. (European Space Agency), τη CNES της Γαλλίας, τη DARA της Γερμανίας και τη NASA, και έτσι εκπαιδεύει τόσο τους Ρώσους κοσμοναύτες, όσο και τους Ευρωπαίους και Αμερικανούς αστροναύτες.

Ως αστρονόμους μας υποδέχτηκε στην πύλη ειδικός ξεναγός εκ μέρους του διευθυντή του Κέντρου κ. Πιοτρ Ίλιτς Κλιμούκ, που μας πληροφόρησε ότι η ιδέα για τη δημιουργία του Κέντρου ανήκε στον ακαδημαϊκό Σεργκέι Κοραλιόφ και η υλοποίησή της πραγματοποιήθηκε στις 11/1/1960. Το 1968, μετά τον απροσδόκητο θάνατο του Γιούρι Γκαγκάριν, το Κέντρο πήρε το όνομά του. Τα πάντα στο Κέντρο θυμίζουν τον Γκαγκάριν, αφού ήδη από την είσοδο ένα ορειχάλκινο άγαλμά του μας καλοσωρίζει, έτσι τον καλοσωρίσαμε και εμείς σφίγγοντάς του θερμά το χέρι!

 Στη συνέχεια η ξενάγησή μας στο Κέντρο Εκπαίδευσης ήταν εξαιρετική. Περιεργαστήκαμε τους προσομοιωτές της διαστημικής ακάτου ΣΟΓΙΟΥΖ-ΤΜ, του κατεστραμμένου πλέον διαστημικού σταθμού ΜΙΡ, με όλα τα παρελκόμενά του το ΚΒΑΝΤ-Ι, το ΚΒΑΝΤ-ΙΙ, το ΚΡΙΣΤΑΛ, το ΣΠΕΚΤΡ και το ΠΡΙΡΟΝΤΑ όλα στο φυσικό τους μέγεθος, αφού αποτελούν πιστά αντίγραφα των πρωτοτύπων. 

 Ο θρυλικός Μιρ, ανήκει πλέον στην Ιστορία της Αστρονομίας και της Διαστημικής, καθώς τόσο αυτός όσο και οι βοηθητικές μονάδες ΚΒΑΝΤ Ι και ΙΙ, ΚΡΙΣΤΑΛ, ΣΠΕΚΤΡ και ΠΡΙΡΟΝΤΑ, ανήκουν στο παρελθόν της Διαστημικής. Πιθανόν δε από φέτος να αποσυρθούν από τη Star City, μετά την καταστροφή του Μιρ και των παρελκομένων του στον Ειρηνικό Ωκεανό τον Μάρτιο του 2001.

Το κάθε τι από το διαστημικό πρόγραμμα των Ρώσων απεικονίζεται στο φυσικό του μέγεθος και το πρόγραμμα ξενάγησης δεν έπρεπε να ξεφύγει ούτε ένα λεπτό από τον προκαθορισμένο χρόνο. Ευτυχώς, λόγω κάποιας μικρής καθυστέρησης, γνωρίσαμε προσωπικά δύο Ρώσους κοσμοναύτες, οι οποίοι στη συγκεκριμένη ώρα έπρεπε να ολοκληρώσουν κάποια εκπαίδευσή τους στον προσομοιωτή ΣΟΓΙΟΥΖ-ΤΜ, τον Γιούρι Γκιτζένκο και τον θρυλικό Σεργκέι Κρικαλιόφ. Ο Κρικαλιόφ βρισκόταν στον διαστημικό σταθμό Μιρ επί 313 ημέρες ως αξιωματικός της ΕΣΣΔ, και μετά τη διάλυσή της βρέθηκε ξαφνικά χωρίς εθνικότητα και παρέμενε «ξεχασμένος» στο διάστημα να γυρίζει γύρω από τη Γη έως την επιστροφή του στο Κοσμοδρόμιο του Μπαϊκονούρ στις 25 Μαρτίου του 1992.

 Στη συνέχεια περάσαμε από μια τεράστια αίθουσα όπου υπάρχει ένα ογκώδες μηχάνημα φυγοκέντρισης. Το μέρος όμως που μας έκανε ιδιαίτερη εντύπωση ήταν ο «προσομοιωτής διαστημικών περιπάτων». Οι Ρώσοι επιστήμονες, στην προσπάθειά τους να προσεγγίσουν όσο το δυνατόν καλύτερα τις διαστημικές συνθήκες, εκπαιδεύουν τους κοσμοναύτες τους σε μια τεράστια υδροδεξαμενή διαμέτρου 23 m και βάθους 12 m με 5000 m3 νερού. Στον πυθμένα της δεξαμενής βρίσκεται ένα αντίγραφο του κυρίως μέρους του Μιρ. Παρακολουθήσαμε την εκπαίδευση αυτή από ένα Control Panel με 10 οθόνες και τεράστιες ηλεκτρονικές κονσόλες. Οι κοσμοναύτες, φορώντας τις κατάλληλες στολές, εκπαιδεύονται σε συνθήκες που μοιάζουν με αυτές της έλλειψης βαρύτητας και αυτό λόγω της άνωσης του ύδατος. Αυτές οι υποβρύχιες δοκιμές είναι απαραίτητες για να μπορούν να εκτελούν επισκευές και συνδέσεις έξω από το διαστημόπλοιο στο διάστημα.

Καταπληκτικό ήταν επίσης και ένα τροποποιημένο αεροπλάνο Ιλιούσιν, το ΙΛ-76 MΔK, το οποίο πετώντας σε μεγάλο ύψος δημιουργεί επί 30 sec, κατά την ειδική πορεία της πτώσης του, τεχνητή έλλειψη βαρύτητας.

Στο Μουσείο εκτίθενται ομοιώματα διαστημοπλοίων, στολές κοσμοναυτών, τα προσωπικά αντικείμενα του ακαδημαϊκού Σεργκέι Κοραλιόφ και όλα τα προσωπικά αντικείμενα και οι στολές του Γκαγκάριν.
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Εικόνα 1: Οι Ιβάν Αντρόνοφ, Παναγιώτης Νιάρχος, Στράτος Θεοδοσίου και Βασίλης Μανιμάνης μπροστά από τη διαστημική άκατο Σογιούζ ΤΜ (Transfer Module).

Εικόνα 2: Η ανάμνηση του Γκαγκάριν είναι παντού έντονη. Στην είσοδο ένα ορειχάλκινο άγαλμά του μας υποδέχεται, και εμείς του σφίγγουμε θερμά το χέρι!
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Εικόνα 3: Οι κοσμοναύτες Γιούρι Γκιτζένκο και Σεργκέι Κρικαλιόφ με Έλληνες και ξένους αστρονόμους.
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Εικόνα 4: Στολή κοσμοναύτη. Επάνω αριστερά εκτίθεται η σκευή διατροφής του.

